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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1626 551 403 146 603 644 790 836 177 678 392 379 927 699 195 546 353 392 140

Unweighted Sample 1626 596 437 175 728 647 734 892 123 672 405 426 977 649 167 557 364 395 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

23 

June
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June
The government have announced that 

restaurants, pubs, hairdressers, cinemas, 

museums, galleries and some other venues will 

be able to reopen in England from 4 July. In 

general, do you support or oppose this 

announcement?
Strongly support 24 16 25 10 11 10 22 20 12 13 16 16 16 16 15 18 17 12 17 10

Somewhat support 40 39 46 34 42 41 40 37 41 32 37 38 46 41 36 41 40 37 40 31

TOTAL SUPPORT 64 55 71 44 53 51 62 57 53 45 53 54 62 57 51 59 57 49 57 41

Somewhat oppose 19 24 18 30 24 26 22 21 27 23 24 28 21 24 24 16 24 27 24 29

Strongly oppose 10 14 9 21 13 16 13 13 14 13 15 13 12 12 15 11 12 16 12 19

TOTAL OPPOSE 29 38 27 51 37 42 35 34 41 36 39 41 33 36 39 27 36 43 36 48

Don’t know 7 8 2 5 9 7 3 9 8 19 9 5 5 7 10 14 7 9 6 11

It has also been announced that from 4 July 

people in England will be able to meet with one 

other household at a time indoors (such as 

visiting other people’s homes) provided they 

maintain social distancing. Do you support or 

oppose this announcement?
Strongly support 29 24 33 19 23 19 31 23 24 20 24 22 26 25 22 19 24 23 29 15

Somewhat support 44 47 53 43 46 49 49 46 48 39 43 51 53 48 45 45 49 45 46 49

TOTAL SUPPORT 73 71 86 62 69 68 80 69 72 59 67 73 79 73 67 64 73 68 75 64

Somewhat oppose 13 16 9 25 18 19 12 17 16 19 18 15 13 18 14 16 15 16 16 21

Strongly oppose 7 6 3 8 5 6 6 6 6 6 7 6 4 5 8 5 6 7 5 8

TOTAL OPPOSE 20 22 12 33 23 25 18 23 22 25 25 21 17 23 22 21 21 23 21 29

Don’t know 8 7 2 6 8 7 3 8 6 16 8 5 4 5 11 14 6 9 4 7

And generally speaking, do you think the 

changes to the lockdown rules..?

The changes go too far in relaxing the rules 37 48 35 66 54 56 44 44 52 47 49 47 49 48 49 42 47 51 46 59

The balance is about right 47 37 53 26 35 33 44 38 36 27 34 42 44 40 34 38 40 34 41 27

The changes don’t go far enough in relaxing the 

rules
7 7 10 4 5 5 9 9 5 7 9 6 5 7 7 7 6 8 9 6

Don’t know 9 7 2 4 6 6 3 9 6 19 8 5 2 5 10 13 7 7 4 9
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